
Extrato da Ata da 69ª Sessão Plenária Extraordinária do Conselho Regional 
de Engenharia e Agronomia de Mato Grosso do Sul, realizada em 26 de 
janeiro de 2024, no que se refere à indicação de representantes das 
Entidades de Classe e Instituições de Ensino Superior para o exercício de 
2024 a 2026 - Processos n. C-3882/2023IE/EC e Indicação de 
Representante da Entidade de Classe -ABENC e Representante da Instituição 
de Ensino - UNIDERP para o Exercício de 2024 a 2025 - Processos 
C3880/2022; Posse dos Novos Conselheiros e Recomposição das Câmaras 
Especializadas. 
 
 
Às oito horas e quatro minutos (8h4) do dia vinte e seis (26) de janeiro de 
dois mil e vinte e quatro (2024), na Sede do Crea-MS, na Sala de Sessões 
Engenheiro Civil Euclydes de Oliveira, na Rua Sebastião Taveira n. 268 - 
Bairro São Francisco, nesta cidade de Campo Grande, Estado de Mato 
Grosso do Sul, reúne-se o Plenário do Crea-MS, em sua sexagésima nona 
(69ª) Sessão Extraordinária, convocada na forma do que dispõe o artigo 16 
do Regimento do Interno do Crea-MS. A Sessão foi aberta pela Presidente do 
Crea-MS, Engenheira Agrimensora VÂNIA ABREU DE MELLO. Presentes os 
Senhores(as) Conselheiros(as): Taynara Cristina Ferreira de Souza; Eduardo 
Eudociak; Elaine da Silva Dias; Maristela Ishibashi Toko de Barros; Cornelia 
Cristina Nagel; Maycon Macedo Braga; Armando Araújo Neto; Elói 
Panachuki; Rodrigo Augusto Monteiro Dias; Isadora Mendonça do 
Nascimento; Luiz Henrique Moreira de Carvalho; Sidiclei Formagini; Adilson 
Jair Kaiser; Mario Basso Dias Filho; Ítalo Sostenes Barros da Silva; Luís 
Mauro Neder Meneghelli; Reginaldo Ribeiro de Sousa; Rodrigo Elias de 
Oliveira; Talles Teylor dos Santos Mello; Aline Baptista Borelli. I – 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. A Presidente da Mesa Diretora do Plenário, 
Engenheira Agrimensora VÂNIA ABREU DE MELLO, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora do Plenário, 1° Diretor Administrativo Eng. Agrônomo 
ARMANDO ARAÚJO NETO, a verificação do quórum. Em havendo quórum, 
declarou aberto os trabalhos da 69ª Sessão Plenária Extraordinária, que 
objetiva a Posse dos Novos Conselheiros e Recomposição das Câmaras 
Especializadas. II – EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL e III - EXECUÇÃO 
DO HINO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. V – a) Assuntos de 
interesse geral. a.1) Indicações de profissionais para função de 
Conselheiros Regionais e Suplentes representantes das Entidades de 
Classe e Instituições de Ensino Superior, a partir do exercício de 
2024 e 2025 (Processos C3880/2022) e a partir do exercício de 
2024 e 2026 (Processos C38822023IE/EC). A seguir a Senhora 

Presidente da Mesa Diretora dos Trabalhos, Engenheira Agrimensora VÂNIA 
ABREU DE MELLO, dá conhecimento aos presentes dos nomes dos 
Conselheiros Regionais e seus Suplentes a serem empossados que, após 
discussão submeteu a votação e o Plenário decidiu por aprovar todas as 
indicações das Entidades de Classe e Instituição de Ensino Superior. VI - 
POSSE DOS NOVOS CONSELHEIROS. A Senhora Presidente fez a 
chamada nominal dos Conselheiros Regionais e Suplentes indicados, 
convidando-os a prestarem o JURAMENTO. Associação Brasileira dos 
Engenheiros Eletricistas Seção MS - ABEE-MS. Grupo Engenharia – 
Modalidade Eletricista. Conselheira Regional: Engenheira Eletricista 
Andrea Romero Karmouche. Conselheiro Suplente: Engenheiro Eletricista 
Luiz Carlos Santini Junior. Associação dos Engenheiros Agrônomos da 
Grande Dourados – AEAGRAN Grupo e Modalidade Agronomia. 
Conselheiro Regional: Engenheiro Agrônomo Bruno Cezar Álvaro Pontim. 
Conselheiro Suplente: Engenheiro Agrônomo Marcos Antônio da Silva 
Ferreira. Associação de Engenheiros e Arquitetos de Campo Grande 
AEACG. Grupo Engenharia – Modalidade Civil. Conselheira Regional: 
Engenheira Civil Dayse Filomena Bertoldo. Conselheiro Suplente: 
Engenheiro Civil Ricardo Haddad Lane. Conselheiro Regional: Engenheiro 
Sanitarista e Ambiental Osmair Jorge de Freitas Simões. Conselheiro 
Suplente: Engenheiro Ambiental Daniel Henrique dos Santos Manzi. 
Associação dos Engenheiros Agrônomos de Mato Grosso do Sul – 
AEAMS. Grupo e Modalidade Agronomia. Conselheira Regional: 
Engenheira Agrônoma Daniele Coelho Marques. Conselheiro Suplente: 
Engenheiro Agrônomo Diego Bieleski. Associação Sul-Mato-Grossense de 
Engenharia de Segurança do Trabalho – ASMEST. Grupo e 
Modalidade Especiais: Segurança do Trabalho. Conselheira Regional: 
Engenheira Química e Segurança do Trabalho Gleice Copedê Piovesan. 
Conselheira Suplente: Engenheira Civil e Segurança do Trabalho Kelly 
Oliveira Rocha. Conselheira Regional: Engenheira Sanitarista e Ambiental 
Segurança do Trabalho Keiciane Soares Brasil. Conselheiro Suplente: 
Engenheiro de Produção e Engenheiro de Segurança do Trabalho Marcio 
Falchi Vieira. Associação Sul-Mato-Grossense dos Engenheiros 
Florestais – ASEF. Grupo e Modalidade Agronomia. Conselheira 



Regional: Engenheira Florestal Mariana Amaral do Amaral. Conselheiro 
Suplente: Engenheiro Florestal Felipe das Neves Monteiro.  Sindicato dos 
Engenheiros no Estado de Mato Grosso do Sul - SENGE-MS - Grupo 
Engenharia – Modalidade Civil. Conselheiro Regional: Engenheiro Civil 
Salvador Epifânio Peralta Barros. Conselheiro Suplente: Engenheiro Civil e 
Engenheiro Sanitarista e Ambiental Gustavo Souza Castro. Conselheiro 
Regional: Engenheiro Civil Claudio Renato Padim Barbosa. Conselheiro 
Suplente: Engenheiro Civil Stanley Borges Azambuja. Conselheiro 
Regional: Engenheiro Civil Riverton Barbosa Nantes. Conselheiro 
Suplente: Engenheiro Civil Marcos Antônio Sanchez da Fonseca.   
Instituições de Ensino: Instituto Federal de Educação, Ciência e 
Tecnologia de Mato Grosso do Sul – IFMS. Grupo e Modalidade 
Agronomia. Conselheiro Regional: Engenheiro Agrônomo Antônio Luiz 
Viegas Neto. Conselheiro Suplente: Engenheiro Agrônomo Bruno Levino 
de Oliveira. Fundação Universidade Federal da Grande Dourados - 
UFGD. Grupo e Modalidade Agronomia. Conselheiro Regional: 
Engenheiro Agrônomo Jorge Wilson Cortez. Conselheiro Suplente: 
Engenheira Agrônoma Paula Pinheiro Padovese Peixoto. MANDATO 2024-
2025 (PROCESSO C3880/2022): Associação Brasileira de 
Engenheiros Civis - Secção Mato Grosso do Sul – ABENC. Grupo 
Engenharia - Modalidade Civil. Conselheiro Regional: Engenheiro Civil 
Valter Almeida da Silva Conselheiro Suplente: Engenheiro Civil Lincoln de 
Andrade Pizzatto. (Dispõe sobre indicação de profissionais para função de 
Conselheiro Regional e Suplente representante da Entidades de Classe com 
mandato de 02 (dois) anos, para cumprimento do mandato no exercício de 
2024 a 2025 considerando a vacância aprovada na Decisão Plenária PL/MS 
N. 894/2023 de 8 de dezembro de 2023. Universidade Anhanguera - 
UNIDERP. Grupo Engenharia - Modalidade Eletricista. Conselheiro 
Suplente: Engenheiro de Controle e Automação e Engenheiro Eletricista 
Lucas Nathan Oberger. (Dispõe sobre indicação de profissionais para função 
de Conselheiro Suplente do Conselheiro Regional Eng. Eletric. Luís Mauro 
Neder Meneghelli representante da Instituição Universidade Anhanguera - 
UNIDERP, com mandato de 02 (dois) anos, para cumprimento do mandado 
no exercício de 2024 a 2025, considerado que a instituição de ensino na 
época não havia indicado um conselheiro suplente conforme disposto no art. 
20 da Resolução n. 1071/2015 do Confea e Decisão Plenária PL/MS n. 
001/2023. Após leitura e assinatura dos respectivos Termos de Posse, foram 
declarados empossados. Nada mais havendo a tratar a Sessão foi encerrada 
às nove horas e cinquenta minutos (09h50). Para surtir os efeitos legais, eu, 
Eng. Agrônomo ARMANDO ARAÚJO NETO, 1º Diretor-Administrativo, lavrei a 
presente Ata que vai assinada por mim e pela Senhora Presidente do Crea-
MS, sendo publicada no Diário Oficial do Estado.  
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